

暑期教育嘉年华明天又来啦

时间:6月29日、30日;地点:银座中心店广场



孩子们尝试绘画课。(资料片)

本报泰安6月27日讯(记者 白雪) 6月29日到6月30日,本报将在火车站附近的银座商城中心店广场举办第四届暑期教育嘉年华第二场现场咨询会,快带孩子来参加吧,教育专家现场指导,让孩子们度过一个充实快乐的暑假。

28日,泰城各中小学期末考试结束,孩子们终于有了放松时间,家长们也开始考虑,如何让孩子在假期里玩得开心,又能学到知识提升自我。

本报暑期教育嘉年华现场咨询会参展单位有风

车美术教育、泰安晓雯音乐学校、泰山阳光艺术教育中心、小飞侠篮球训练营、凹凸个性教育、泰安知金高考复读学校等。

在展会上,晓雯音乐学院学员会为大家带来音乐演奏,还会有泰山阳光艺术中心老师教你学画做胸针。几家辅导机构的老师都会在现场为你答疑解惑。此次展会涵盖不同领域,可以让家长和学生一次性咨询多家教育机构,省去单独奔赴各机构烦恼,通过对比,选择最适合孩子的课程。

暑假时间长,如果没有做好规

划,孩子单纯玩乐会很无聊。“在暑假开始前,让家长和学生们提前做好相关准备,会让暑假生活更有条理,也能让孩子学到更多知识。”

暑期嘉年华现场咨询会马上要召开,想参展的教育机构可尽快联系我们。还没想好去哪学习过暑假的孩子们不必着急,参加完展会再选不迟。

如有机构要参与暑期培训现场咨询会,可拨打本报咨询电话18653881019报名。现场活动时间:6月29日到6月30日9:00至16:00,地点:银座中心店广场。

孩子带上“旧”玩具 都能来当“小老板”

本报泰安6月27日讯(记者

白雪) 6月29日到6月30

日,本报将在火车站附近的银座商城中心店广场举办儿童跳蚤市场活动。现在已有近百个孩子报名,如果你还没有报名,可以直接带好自己的闲置物品和摊布来摆摊,周末有两场活动。

不知道还能不能去银座商城中心店参加跳蚤市场,现在报名晚不晚,不少家长打来电话咨询。为了能让孩子们尽情参与交换的快乐,没报名的孩子可以直接来。

儿童跳蚤市场活动上,孩子们可以以物换物,也可以将自己闲置的图书、玩具等定价后销售。这个“谈判”的过程,不仅可以锻炼孩子的语言表达能力,还能让孩

子们体验职业的艰辛,学会尊重劳动。

此外,跳蚤市场还能让孩子树立节约资源、爱护环境的意识,响应低碳环保生活,让孩子当一回名副其实的“小商人”。

参与本报活动不限年龄,完全免费,想参加活动的孩子如果错过了报名时间,可以直接带好自己的闲置物品和摊布来参加,本报将按照行业给孩子划分“交易”区域,活动报名交流QQ群:236546448。

为方便家长选择时间,本报将组织四场儿童跳蚤市场活动,29日上午8点到11点,30日上午8点到11点。报名电话:18653881019。



红火的跳蚤市场。(资料片)

学音乐

到晓雯

学音乐的孩子不会变坏!

电话:

8214444

6982266

8695111



沈宜璇

朱毅伟

陈鑫



优秀学员



戴雨婷

杨千慧

李文重

房浩然

谢雨辰

郭家成

宋睿

王志涵